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      ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Η Κομμουνιστική Πρωτοβουλία Κύπρου επιβεβαιώνει τη δέσμευσή της να πρωτοστατήσει στον 

αγώνα για την ανατροπή του ιμπεριαλισμού, την αποτίναξη της κατοχής και την οικοδόμηση μιας 

ανεξάρτητης, σοσιαλιστικής Κύπρου. Μέσα από την Πολιτική Απόφαση της πρόσφατης τακτικής 

Γενικής Συνέλευσης του Σωματείου, η ΚΠΚ καλεί κάθε εργαζόμενο, νέο, προοδευτικό άνθρωπο να 

συμμετάσχει στην πάλη αυτή με τους υφιστάμενους αρνητικούς συσχετισμούς.  

 

Με συνείδηση του ιστορικού καθήκοντος, το Σωματείο συνεχίζει αποφασιστικά να δυναμώνει την 

ταξική πάλη και να οργανώνει την δράση της για ίδρυση ενός Κομμουνιστικού Κόμματος και την 

ανασυγκρότηση του εργατικού και λαϊκού κινήματος, τονίζεται ανάμεσα σε άλλα στη μακροσκελή 

Πολιτική Απόφαση.  

 

Μέσα από πλούσιο συντροφικό διάλογο και ανταλλαγή απόψεων με κριτική και αυτοκριτική διάθεση, 

τα μέλη της ΚΠΚ ενέκριναν στη Γενική Συνέλευση της 2 του Φλεβάρη ψήφισμα αλληλεγγύης των 

κομμουνιστών της Κύπρου προς τον λαό της Παλαιστίνης, καθώς και κείμενο Πολιτικής Απόφασης.  

 

Αφού γίνεται εκτενής ανάλυση της διεθνούς και εσωτερικής κατάστασης, καθώς και της δράσης της 

ΚΠΚ στους πρώτους 14 μήνες από την ίδρυση της, δίνεται έμφαση στην όξυνση των ιμπεριαλιστικών 

αντιθέσεων και καταδικάζεται η στάση ακόμη μιας κυπριακής αστικής κυβέρνησης που εμπλέκει 

ακόμη περισσότερο την ημικατεχόμενη από ΝΑΤΟική δύναμη Κύπρο μας στα πλοκάμια των 

ιμπεριαλιστικών εγκλημάτων των ΗΠΑ, του ΝΑΤΟ, της ΕΕ και του Ισραήλ. Τονίζεται δε ότι το Κυπριακό 

είναι πρωτίστως πρόβλημα ιμπεριαλιστικής επέμβασης και ανάμεσα σε άλλα υπογραμμίζεται ότι η 

"λύση" που προωθούν τα διεθνή ιμπεριαλιστικά κέντρα δεν στοχεύει στην πραγματική 

απελευθέρωση του λαού μας και επανένωση της πατρίδας μας. Επαναλαμβάνοντας την πάγια θέση 

της ενάντια στον εθνοτικό διαχωρισμό και υπέρ του κοινού αντικατοχικού, αντι-ιμπεριαλιστικού 

αγώνα, η ΚΠΚ διαμηνύει ότι η μόνη βιώσιμη λύση είναι η αποχώρηση όλων των ξένων στρατευμάτων, 

η κατάργηση των βάσεων και η ενοποίηση του νησιού σε ένα ανεξάρτητο κράτος, χωρίς ξένους 

εγγυητές και παρεμβάσεις. "Αυτός ο αγώνας είναι άρρηκτα δεμένος με την πάλη μας για αλλαγή των 

συσχετισμών στη χώρα μας, για να ανοίξει ο δρόμος του σοσιαλισμού, που είναι η μόνη λύση που θα 

εξαλείψει τις αιτίες της εκμετάλλευσης, της φτώχειας και των πολέμων", αναφέρεται χαρακτηριστικά.  

 

Η ΚΠΚ αναγνωρίζει ότι η ίδια ως ταξική οργάνωση βρίσκεται σε αρχικό στάδιο, αλλά σημειώνει ότι 

έχει καταφέρει να φέρει μια νέα δυναμική στην ταξική πάλη. Οι κομμουνιστές της Κύπρου θέτουν 

παράλληλα στόχους για ενίσχυση του Σωματείου τους μέσα από την ενίσχυση στους χώρους 

δουλειάς, την μη υποταγή των λαϊκών συμφερόντων στις επιδιώξεις της αστικής τάξης, την ενίσχυση 

της συνδικαλιστικής δράσης, την αποκάλυψη των πολιτικών του κεφαλαίου και της  
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περαιτέρω εμπλοκής της κυπριακής αστικής τάξης στα ιμπεριαλιστικά σχέδια, καθώς και τη σύνδεση 

της πάλη για την απελευθέρωση της Κύπρου με την πάλη για το σοσιαλισμό.  

 

Οι εργασίες της Συνέλευσης έκλεισαν με αρχαιρεσίες, όπου μετά από μυστική ψηφοφορία 

αναδείχθηκαν τα 9 μέλη του νέου Διοικητικού Συμβουλίου της ΚΠΚ.  

 

Το Δ.Σ. συνήλθε πρόσφατα (23/2) και καταρτίστηκε σε σώμα (με οριζόντια δομή όπως προνοεί το 

καταστατικό) ως εξής: 

 

• Εκτελεστικός Γραμματέας: Χρίστος Κουρτελλάρης  

• Οργανωτικός Γραμματέας: Αντώνης Μηχανικού 

• Γενικός Γραμματέας: Ναταλία Χαραλάμπους  

• Ταμίας: Μάριος Κουλέρμου  

• Μέλη (αλφαβητικά):  

Αλέξης Αντωνίου  

Χρυσάνθη Επιφανίου  

Πάμπος Λοΐζου  

Λέαντρος Σαββίδης  

Μαρία Σωκράτους  
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